Renewal Notice of HSBC Bank (China) Company Limited Beijing Branch's Financial License

Dear Customers,

HSBC Bank (China) Company Limited Beijing Branch's Financial License has been renewed on 24Mar2025 due to change of bank premises.

The announcement is as follows,

Institution Name: HSBC Bank (China) Company Limited Beijing Branch

Institutional Address: Shop 102, 1F, Unit 05, Unit 06-1, 5F, Unit 01-03, 16F, 17F,

Unit 01, Unit 02-3, Unit 03-08, 18F, Unit 01-02, 57F, No.5 Dongsanhuan Zhong

Road, Chaoyang District, Beijing

Institution Code: B0047B211000001

License Issuing Authority: National Financial Regulatory Administration Beijing

Office

Financial License Number: 01119638

License issue date: 24Mar2025

HSBC Bank (China) Company Limited Beijing Branch Contact Telephone

Number:010-59998888

HSBC Bank (China) Company Limited

Beijing Branch

02April2025